

行善十余载 汇聚万人爱

商城县余善伟入选3月“中国好人榜”

信阳消息(记者 李亚云)百花争艳春色美,神州大地好人多。近日,中央文明办发布3月“中国好人榜”,104位好人光荣上榜,为“好人中国”再添璀璨星光。此次河南共有8人上榜,其中,我市商城县余善伟入选。

今年43岁的余善伟是一名农家子弟。早年父亲因病去世,面对人生最难抉择的时候,余善伟放弃了自己的学业,走上了外出务工的创业之路。18岁出外打工,凭着吃苦耐劳和诚实守信,他成立了自己的服务公司,并在商海中闯出一片天地。

衣锦还乡的余善伟没有忘记家乡穷苦的乡亲们:义务赡养余集镇的王老太太,解决了老人的生活之困;先后为商城县东街社区4名半身不遂的老人购置了轮椅,并为老人垫付医药费数千元;公司员工家有患先天性心脏病的孩子,他带头捐款、四处奔波呼吁,筹集善款,为孩子康复治疗做准备;拿出150万元资金,和商城县妇联开展为期10年的“关爱女

孩,放飞梦想”助学活动,帮助贫困女生圆求学之梦……

十载漫漫爱心路,助人为乐不言弃。社会上的残疾人群体余善伟更是特别关注、关心。多年来,余善伟和他的公司一直把残疾职工和社会残疾人的冷暖安危记在心上,还专门制定了公司的“送温暖工程”和“五走访”关爱残疾人制度。在其公司内部,余善伟专门规定要定期组织残疾职工进行健康检查,还拨出专项资金,对个别困难丧偶、困难残疾职工进行走访慰问和帮扶,真正把爱心和温暖送到残疾人的心坎上。

面对一双双渴求帮助的眼睛,余善伟深知光靠自己一个人的力量是远远不够的。2014年12月5日,在他的努力下,商城县志愿者协会终于成立了。在余善伟的大力倡导下,商城县志愿者协会志愿者从初期的一百多人已发展到一万多人。如今,越来越多的人在余善伟的带领下帮助更多需要帮助的人。

还在嫌弃自己的证件照不理想?

“最美证件照”在我市悄然走红

信阳消息(记者 马依钜)证件照与我们的生活工作密切相关,很多人嫌弃自己的证件照不理想时,“最美证件照”市场“钱”景逐渐显现。昨日,记者采访了解到,市区不少“高大上”的专业影楼,如今开拓证件照市场,而且生意十分火爆。

“太美了”“好有气质”“有种职场人士的范儿”……昨日,信阳师范学院大四学生李艾柯在微信朋友圈晒出了自己新拍的“最美证件照”,收获众多好友点赞。临近毕业,为了如愿找到理想的工作,李艾柯想到了拍出一张不同以往的证件照,给自己的求职简历“加分”。

昨日上午,在东方红大道一家影楼内,一对准新人正在向工作人员询问拍照事宜。原来,过几天两人准备去领结婚证,为了留住美丽瞬间,打算提前拍张“最美结婚证证件照”。

趁工作人员为新人化妆的间

隙,记者了解到,与普通证件照相比,拍摄“最美证件照”前先要进行化妆,化妆师会根据顾客脸型设计合适的淡妆和发型,再根据证件照用途选衣服、加修饰,与拍摄写真无异,只不过拍摄的服装以衬衫、西服为主。拍摄过程中,摄影师会不断要求调整坐姿和角度,化妆师会随时为客户整理发型和衣服。整个拍摄过程至少需要半个小时,费用从59元-120元不等。

“同样作为注重形象的年轻人,我了解同龄人对证件照的苦恼。”24岁的摄影师孙彬介绍,“最美证件照”这一新兴摄影模式在北京、上海等地十分火热。目前,市区也有几家大型影楼推出证件照服务。影楼在照相前为消费者提供化妆服务并提供服装,拍摄后经过细致修片在一到两天可以取照,收费要比一般照相馆高,但很受市民欢迎。



出租车换“新帽”



为巩固全国卫生城市创建成果,靓化流动窗口形象,针对部分出租车顶灯面壳泛黄老化、标识模糊、字体变淡等实际情况,连日来,市道路运输管理局通过市场化运作方式,免费为市区出租车更换顶灯。图为出租车正在加装新顶灯。

本报记者 周涛 摄

擦亮城市窗口 添彩茶文化节

百花园区域管理处开展综合整治活动

信阳消息(记者 黄慧)近日,百花园区域管理处开展综合整治活动,全体工作人员凝神聚气、出工出力,为巩固国家卫生城市助力,为即将到来的信阳茶文化节添彩。

活动中,百花园区域管理处组织工作人员对园区绿植进行全面修剪、对中轴草花进行更新、栽植;对园区南、北口大石头以及园内20多个社会主义核心价值观景观石进行清洗、重新刷字漆;全面维修、更换园区受损的标识牌,维修园区及周边区域破损石材、椅凳、圆柱灯、草坪灯、景观窗等市政设施;对园区四个公厕玻璃幕墙进行全面清洗,对公厕卫生进行彻底清洁,并做到公厕保洁、管理制度上墙公示。

当前正值园内牡丹、郁金香、海棠等花卉盛开,吸引了大量游客前来观赏。为更好地维护游园秩序,服务游客,百花园区域管理处与共建单位信阳农林学院、信阳职业技术学院一起于每周六、周日联合开展爱护护绿、文明引导、义务帮扶等志愿服务活动,受到市民的一致好评。

针对园区及区域周边流动摊点现象,百花园区域管理处工作人员到责任路段进行文明引导、卫生清理和秩序管理,清除路面垃圾、杂物,清理沿街小广告,劝阻流动摊点,纠正车辆乱停乱放等行为,并与执法支队联合出动,形成管理合力,取得了良好效果。

住房公积金小常识

三、12329 短信服务如何签约和使用?

职工带身份证到柜台填写《12329 短信签约申请书》开通短信签约业务或者用手机发送 qy*0376* 身份证号码*姓名(例如 qy*0376*413021197101010011*张三)到 12329 进行签约,签约成功会收到提示短信;签约成功后可免费收到账户变动提示信息,

职工也可发送相关指令进行查询:发送 ye 到 12329 查询账户余额,发送 mx 到 12329 查询最近一期缴存明细,发送 dk 到 12329 查询个人贷款信息,发送 hk 到 12329 查询还款明细,发送 qx 到 12329 取消签约业务(英文字母不区分大小写)。

(未完待续)



好消息: 带上你家老酒来“鉴宝”

为弘扬中国酒文化,传承百年老酒,近期,将有老酒评估专家特为老酒收藏爱好者免费评估酒品价格,与此同时将在现场公平、公正、公开地以现金收购老酒。此次主要征集茅台酒(1953-2017年)及2000年以前生产的各大名酒。另:代收1993年前,老阿胶、安宫牛黄丸。

本次活动对于市民是一次千载难逢的机会,本次活动的档次高、权威性强,现场由专业团队鉴赏、评估老酒。欢迎广大市民前来交流,学习老酒知识。



活动结束后,我们将长期提供免费鉴定和收购老酒服务,电话预约,长期免费上门为当地老百姓鉴定,其他地区的加微信拍照指导鉴定。



日期:2017年4月13日~2017年4月20日 时间:8:00~18:00
地址:信阳市中山南路47号信阳日报社广告中心
电话:13803807080王先生 路线:公交25路信阳日报社站下车